

Роза хорошо рисует. Может изобразить и портрет подружки, и пейзаж за окном. Получается красиво!

ИШУ МАМУ!

Роза, 9 лет, Саратов:

— Эта девочка у нас настоящая леди: добрая, тактичная, воспитанная и скромная, — рассказывает социальный педагог Галина Кузнецова. — Роза никогда не возьмет чужую игрушку или книжку без спроса, пожалеет подружку, если та чем-то расстроена или болеет. Девочка всегда первая спешит на помощь: перед чаепитием просится сервировать стол, после не убегает к игрушкам и телевизору, а без напоминаний моет посуду, даже когда не дежурит. Удивительно, но подростку нравится убираться!

Часто ребята, живущие в детском доме, ведут себя так, будто их должны все время жалеть, и поэтому им все позволено. С Розой у нас таких проблем нет. Прежде чем что-то взять, она обязательно спросит, можно или нет. Розочка активно участвует в утренниках.

— Танцы я не очень люблю, — рассказывает Роза. — А вот спеть могу хорошо. Хотите «Пусть бегут неуклюже...»?

Девочка поет, а потом показывает свои рисунки, где мама, папа и Роза. Она уже знает: чтобы мечта исполнилась, ее надо нарисовать.

Роза сама шьет мягкие игрушки



КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗАХОЧЕТ УДОЧЕРИТЬ ДЕВОЧКУ: 410012, г. Саратов, Специальная общеобразовательная школа-интернат №1, ул. Железнодорожная, 29, тел. (8452) 51-76-28. Контактное лицо: Галина Петровна Кузнецова, тел. 8 (927)-910-80-08.

Стоит ли оставлять младшего приемного ребенка со старшим родным в первые месяцы после усыновления?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

— Первое время после того, как в семье появился приемный ребенок, адаптация нужна не только ему, но и родному сыну или дочери. Учитывайте, что у них разные взгляды на одни и те же вещи. Поэтому известный постулат всех педагогов о том, чтобы старший проявлял заботу о младших, здесь поначалу нежелателен. Совет один: не оставлять детей без присмотра первые два месяца после усыновления. Конфликты неизбежны: важно их заметить и разрешить сразу, потом будет сложно. Никого не ругайте, не наказывайте. Вначале просто объясняйте, договаривайтесь.

МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его странички заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото ребенка — он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.